Прокуратурой Сосновского района с участием специалистов Главного управления «Государственная жилищная инспекция по Челябинской области», Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Челябинской области в с.Долгодеревенском» проведена проверка информации, размещенной на информационном интернет-сайте «Onf.ru» под заголовком «Челябинские активисты ОНФ просят Госжилинспекцию помочь жителям посёлка Саргазы, замерзающим в своих домах». 
В ходе проверки выявлены нарушения федерального законодательства в деятельности ООО УК «АККТиВ».
	Так, в нарушение требований жилищного законодательства ООО УК «АККТиВ» не обеспечен нормальный температурный режим в жилых помещениях.
В ходе проведения температурных испытаний температура воздуха при допустимой 20-24 градуса в 6 квартирах была в диапазоне от 17,9 градуса до 19,3 градуса.
Кроме того, ООО УК «АККТиВ» не обеспечило температурно-влажностный режим подвалов (технологических подполий), чистоту и доступность ко всем элементам подвалов (технических подполий).
	На момент проверки часть подвалов (технологических подполий) были подтоплены либо захламлены. Контроль за состоянием дверей подвалов (технологических подполий), запорных устройств на них не осуществлялся.
	Места общего пользования в домах не очищены от пыли и паутины.
На тепловых сетях частично отсутствовала тепловая изоляция.
Директору ООО УК «АККТиВ» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. Рассмотрение представление находится на контроле прокуратуры района.
В отношении ООО УК «АККТиВ» прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.9.11 КоАП РФ – нарушение правил устройства тепловых сетей, объектов хранения, содержания, реализации и транспортировки энергоносителей.
Кроме того, Главным управлением «Государственная жилищная инспекция Челябинской области» в отношении ООО УК «АККТиВ» составлен протокол по ст.14.1.3 КоАП РФ, выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
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