Прокуратурой Сосновского района в ходе осуществления надзорной деятельности выявлены нарушения трудового законодательства в СНТСН «Березка». 
Установлено, что у СНТСН «Березка» за период с 10.03.2021 по 10.11.2021 (с учетом частичного авансирования) образовалась задолженность перед работником – Киневой М.Л в размере 45 тыс.руб. Указанная задолженность по оплате труда в апреле 2022 частично погашена в размере 4 тыс.руб. В связи с чем в Сосновском РОСП возбуждено исполнительное производство в пользу взыскателя Киневой М.Л. по предмету исполнения – задолженность по оплате труда. 
По результатам проверки, прокурором района в связи с выявленными нарушениями ст.ст.22, 136 и 236 Трудового кодекса Российской Федерации в адрес председателя СНТСН «Березка» 30.04.2022 направлено представление об устранении выявленных нарушений трудового законодательства, касающихся задолженности по оплате труда Киневой М.Л., не начисления и невыплаты предусмотренной ст.236 ТК РФ денежной компенсации за несвоевременную выплату ей заработной платы. Кроме того, в отношении председателя СНТСН «Березка» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.6 ст.5.27 КоАП РФ, которое в настоящее время находится на рассмотрении.   
В рамках рассмотрения представления прокуратуры Сосновского района, СНТСН «Березка» задолженность по заработной плате перед Киневой М.Л. погашена в полном объеме, начислена денежная компенсация за несвоевременную оплату труда работнику, планируемая к выплате в июне 2022.    
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