Слайд 2 В Долгодеревенском сельском поселении   6 населенных пунктов: с. Долгодеревенское – административный центр, с. Б-Баландино д. Ключевка д. Прохорово д. Урефты и д. Шигаево, в которых проживает 13 722 человек.
Слайд 3 На территории поселения расположены административные учреждения федерального, областного и районного уровня, администрация Долгодеревенского сельского поселения.
Слайд 4 Образовательные учреждения представлены двумя школами, это Долгодеревенская средняя школа, в которой обучается 1569 детей с переуплотнением 32,53%, поэтому 482 ребенка обучается во вторую смену.  На подвозе обучаются 260 детей из Ключевки, Урефтов, Шигаево. В единственной школе Сосновского района, а именно в Долгодеревенской школе 1 сентября 2012 года были открыты кадетские классы. Девятый год идет реализация данного направления. 
Слайд 5 И вторая - это Б.Баландинская основная школа в которой обучается 178 человек. Все учащиеся этой школы занимаются в одну смену. В отдельно стоящем здании детского сада получают образование 72 воспитанника. На территории школы установлен памятник погибшим в Великой Отечественной войне, а в 2018 году была установлена мемориальная плита с именами героев.

Слайд 6 На нашей территории также находятся 5 детских садов и две организованные дошкольные группы. Введение в эксплуатацию 31.12.2019 г. Шигаевского детского сада на 150 мест позволило увеличить охват дошкольным образованием.  В 2020 году построен новый детский сад на 240 мест в  северном микрорайоне с. Долгодеревенское, введение в эксплуатацию которого, позволит еще более сократить очерёдность в детские сады.
Слайд 7 Действуют два православных храма: Свято-Троицкий в селе Долгодеревенском и Пресвятой Богородицы Печерской в д. Шигаево. В 2020году по инициативе отца Георгия в храме с. Долгодеревенское открыт приют для женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В настоящее время там проживают две женщины с детьми. В двух храмах действуют детские воскресные школы. С детьми, в возрасте от 6 до 14 лет, проводятся духовные и нравственные занятия. 

Слайд 8 Доходная часть бюджета Долгодеревенского сельского поселения за 2020 год составила 41 млн. 426 тыс. руб., исполнено - 45 млн. 527 тыс. руб. План по доходам выполнен на 109,9 % к показателям, утвержденным бюджетом на 2020 год. 

      Источниками доходов бюджета поселения являются налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, земельный налог, доходы поступающие от передачи муниципального имущества в аренду, прочие поступления денежных взысканий (штрафы) и межбюджетные трансферты.

Земельный налог и межбюджетные трансферты составляют основной объем поступающих доходов в бюджет поселения. В 2020 году доля земельного налога в общем объеме доходов поселения составила – 37,3 %, доля межбюджетных трансфертов – 36 %. 

Слайд 9 Безвозмездные источники доходов, поступающие в бюджет Долгодеревенского сельского поселения: дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, дотация по обеспечению сбалансированности бюджета и межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями, иные межбюджетные трансферты.

Слайд 10 Расходная часть бюджета поселения на 2020 год составила 47 мл. 658 тыс. руб., исполнено - 43 мл. 366 тыс. руб. План по расходам выполнен на 91 %. Это обусловлено тем, что основную часть доходов составляет земельный налог, а в связи поздней рассылкой уведомлений, налог начал поступать только в октябре-ноябре месяце.

Статьи расходов бюджета Долгодеревенского сельского поселения:

-расходы на общегосударственные вопросы – 11 млн. 66 тыс.
- расходы на дорожное хозяйство – 6 млн. 346 тыс.
- расходы на жилищное хозяйство – 645 тыс.
- расходы на коммунальное хозяйство – 1 млн. 651 тыс.
- расходы на благоустройство – 20 млн. 515 тыс.
- расходы на физическую культуру и спорт2 млн. 16 тыс. руб.
   Основной объем расходов Долгодеревенского сельского поселения приходится на статью расходов – благоустройство, она составляет более 47% всего объема расходов бюджета поселения. 

Слайд 11 В настоящее время обслуживающей организацией сетей водоснабжения является муниципальное унитарное предприятие «Долгодеревенское водоснабжение водоотведение», которое было образовано после четырех несостоявшихся открытых конкурсов на право заключения концессионного соглашения о передаче во владение и пользование, с целью реконструкции, обслуживания и эксплуатации муниципального имущества Долгодеревенского сельского поселения: системы водоснабжения с. Долгодеревенское.
На сетях водоснабжения в с. Долгодеревенское за отопительный период 2020-2021 год произошло 84 аварийных ситуации, связанных с износом сетей водоснабжения (более 80%). Работы по устранению аварийных ситуаций произведены на сумму 332 433 руб. 

В 2020 году смонтирован новый участок водопровода ул. Советская – Мира-Новая. На 2021 год планируется замена нескольких участков сети водоснабжения, на которые готова проектно-сметная документация сданы документы на гос.экспертизу объекта повысительной станции по ул. Набережная в с. Долгодеревенское.   

Кроме того, за период осуществления деятельности (16.06.2020-29.03.2021г.) образовалась задолженность за поставку ресурса перед МУП «ПОВВ» в сумме 7 922 289 руб. Из них оплачено 1 840 265, 40 руб. Остаток на 29.03.2021 составляет 6 082 023 руб. Образованию задолженности перед гарантирующим поставщиком (МУП «ПОВВ») способствовало установление тарифа на период регулирования 2020г., 2021-2023гг. в наименьшем размере от необходимой валовой выручки предприятия. В настоящее время в судебном порядке обжалуются указанные решения МИТРиЭ. Кроме того, наличие указанной задолженности связано с потерями на сетях водоснабжения. Так, за период деятельности (с 16.06.20-29.03.21г.) выявлено 2 несанкционированные врезки в централизованные сети водоснабжения. При проведении работ по установке антимагнитных пломб на ИПУ повысился показатель водопотребления потребителями (установлено 7% абонентам, увеличение водопотребления составило 1,3 % по сравнению с прошлым годом). В рамках проведения работы по взысканию дебиторской задолженности, которая на 29.03.2021 составляет 2 362 027 руб. предприятием направлено заявлений о выдаче судебных приказов в суд в количестве 397 шт. на сумму 719 тыс. руб. Из них получено и направлено на принудительное исполнение в количестве 63 шт. на сумму 209 тыс. руб., остальные находятся в суде на рассмотрении. 

Для подвоза питьевой воды была приобретена 3-х кубовая бочка.

На сегодняшний день водоснабжение села Большое Баландино запитано от башни, расположенной на территории фермы ООО «ЗАРЯ». Администрацией подготовлена и отправлена на гос.экспертизу проектно-сметная документация по установке водозаборной скважины для самостоятельного обеспечения населения питьевой водой. Земельный участок под скважиной сформирован и поставлен на кадастровый учет.
Слайд 12 На территории Долгодеревенского сельского поселения расположены 3 стационарных  газовых котельных  и 4 блочных.  Эксплуатирующей  организацией  3 стационарных  и 1 блочной  котельных в с. Долгодеревенское является  АО  «Челябоблкоммунэнерго»,  1 блочной  в с. Большое Баландино  -  ООО «Центр», 1 блочной  котельной на детском саду в д.Шигаево, обслуживаемой ООО «Источник тепла», 1 блочная котельная на детском саду в северном микрорайоне с Долгодеревенское – ООО «Русбио».    

За время прохождения отопительного сезона на котельных и сетях  теплоснабжения  АО «Челябоблкоммунэнерго» произошли  14 аварийных ситуации: 2 на сетях УЧХОЗа и 12 в с. Долгодеревенское. 9 аварий с отключениями МКД на короткий период до 5 часов. 

   На 31.12.2020 года задолженность по категории «Население» составляла 16 млн. 654,83 тыс. руб., из которой 7 млн. 283,5 тыс. руб. начисление за декабрь 2020 г. 

С 01.01.2020 по 31.12.2020г.  подано 685 исковых заявлений и судебных приказов на общую сумму 6 млн. 134,2 тыс. руб.  Требования АО «Челябоблкоммунэнерго» удовлетворены в полном объеме по 662 искам на сумму 5 млн. 822,4 тыс.  руб., По 7 приказам получен отказ, в связи с досудебной оплатой.  На исполнение приставам передано 435 исполнительных листа (судебных приказа) на сумму 3 млн. 597 тыс. руб. В пенсионный фонд для взыскания передано 68 исполнительных листов (судебных приказов) на сумму 730 тыс. руб. Передано для взыскания по месту работы 35 исполнительных листа (судебных приказа) на сумму 355 тыс. руб.

Основные котельные и сети теплоснабжения находятся в собственности АО «Челябоблкоммунэнерго». Все затраты по содержанию имущества проводятся за счет данного предприятия.

      Котельная «Учхоз», и тепловые сети находятся в собственности администрации Долгодеревенского сельского поселения. Обслуживает данный объект АО «Челябоблкоммунэнерго», на основании заключенного концессионного соглашения от 30.12.2016г. 

В 2019-2020 годах успешно завершены работы по газификации д. Прохорово на сумму  ________
Слайд 13 Проведены работы по отсыпке дорог по улице Изумрудная в с. Долгодеревенское, ул. Степная, ул. Школьная и ул. Центральная в д. Прохорово;  и ямочным ремонтам внутриквартальных дорог поселения. А также капитальный ремонт дороги с асфальтовым покрытием по ул. Ленина и по программе «Повышение безопасности дорожного движения» укладка тротуара по ул. 50 лет ВЛКСМ в с. Долгодеревенское. На 2021 год запланирована отсыпка ул. Светлая в с. Долгодеревенское, капитальный ремонт с асфальтовым покрытием ул. Изумрудная, ул. Цветочная поляна и до Шигаевского детского сада в с. Долгодеревенское; по ул. Советская и ул. Пролетарская в с. Б.Баландино.

Разработан ряд проектов по безопасному дорожному движению.

Слайд 14 На территории поселения расположены 4 кладбища; в с. Долгодеревенское, с. Б.Баландино, д. Шигаево и д. Урефты. В 2020 году поставлены на кадастровый учет 2 кладбища: в с. Б.Баландино и д. Урефты. Подготовлена сметная документация на ограждение вышеуказанных территорий. Два кладбища в с. Долгодеревенское и д. Шигаево находятся на стадии оформления: утверждены акты выбора, акты натурного обследования и схемы расположения, которые находятся на утверждении в Главном управлении лесами. Следующим этапом будет заключение муниципального контракта на обслуживание кладбищ и ведение учета захоронений.
Слайд 15 На территории поселения находится 19 пожарных гидрантов. Проверка работоспособности гидрантов будет проводиться в апреле 2021г ООО «Уралпожкомплект». По результатам проверки в 2020 году было  установлено, что 2 гидранта требуют ремонта. Заключен 1 контракт на проведение работ по замене 2 гидрантов и ревизионному обслуживанию остальных, а так же замене кольца колодца пожарного гидранта. Согласно правил, проверка проводится 2 раза в год. В марте 2021г. заключен договор с лицензированной организацией ООО «Уралпожкомплект» на проведение обследования гидрантов. 

Слайд 16 На территории Долгодеревенского сельского поселения располагаются электрические сети различного вида напряжений и две обслуживающие организации. 

   Самая крупная сетевая организация -      ПО «Центральные электрические сети»     филиала  ОАО «МРСК Урала» - «Челябэнерго». Обслуживающая организация  Сосновский РЭС.  На территории Долгодеревенского сельского поселения находится более 50  ТП 10/0,4 кВ. Протяженность линии электропередач напряжением 10кВ – около ___км., 0,4 кВ – около  ___  км...                                                                                                                                                       

Вторая сетевая организация  -  ООО «Техносервис-ПЭ»  - обслуживает сети электроснабжения пос. Газовик, переданные в концессию, на основании заключенного концессионного соглашения от 30 апреля 2018 года. В обслуживании находятся линии напряжением 10 кВ около 5 км, 2 трансформаторные подстанции мощность 400 и 630 килоВатт. Данные сети находятся в собственности администрации поселения.                                                                                                                                                          

На территории поселения так же расположены сети, на которые не оформлено право собственности. В техническом выражении это 5 трансформаторных подстанций (ТП 10/0,4кВ), 892 м. линий ВЛ-10кВ и 6 321 м. линий ВЛ-0,4 кВ 

 
На территории поселения в населенных пунктах установлено 850 светильников,  с потребляемой мощностью от 39 до 82 Ватт.

  27 января 2020 года заключен Энергосервисный контракт на замену уличного освещения. Данное мероприятие, направлено на энергосбережение и повышение энергетической эффективности использования энергетических ресурсов – организационные, технические действия направлены на уменьшение потребления электрической энергии при эксплуатации объектов наружного освещения. 

Замена светильников на светодиодные за прошедший 2020 год позволила  сэкономить  148 тыс. килоВольт-час электроэнергии, что в денежном выражении составило 754 тыс. 285 рублей.

       Благоустройство:   

Слайд 17 В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» в с. Долгодеревенское по ул. Строительной около Дома культуры построена спортивная площадка «воркаут» с установкой видеонаблюдения на общую сумму 2 470 472,33 руб. За счет экономии денежных средств по программе «Городская среда» были дополнительно приобретены и установлены на площадке «воркаут»  архитектурные формы «медведи» на сумму 235 900 руб. 

Слайд 18 В 2020 году подготовлен проект и получено положительное заключение госэкспертизы на благоустройство общественной зоны «Сад Победы», проведен конкурс по отбору подрядной организации и заключен контракт на проведение работ по строительству на сумму 13млн. 295 тыс. 680 руб. слайд 19 с 25 апреля 2021 года начнется строительство вышеуказанной территории «Сад Победы». Дополнительно, за счет экономии средств по программе «Городская среда» приобретена архитектурная форма «Входная группа»
Слайд 20 В рамках программы «Реальные дела» в 2020 году проведена модернизация мемориала «Вечный огонь» с устройством газовой горелки для звезды Вечного огня, торжественное зажжение которого планируется на 6 мая 2021 года.

Слайд 21 Воспитанники Долгодеревенской средней и спортивной школы участвовали и одержали победу в турнире «Кубок НОВАТЭК», главным призом которого стало строительство мини-футбольной площадки. 

Слайд 22 С 2020г. активно ведется массовая малоэтажная застройка райцентра «Лесной квартал». В данном жилом квартале построено 10 домов, в них 51 квартира.

Слайд 24 Про стадион

Слайд 24 В связи с ежегодной проблемой, возникающей из-за отсутствия дренажной системы, затопления во время весенних паводков и сезонных дождей, рассматриваются варианты проекта благоустройства территории пешеходной зоны с обустройством дренажной системы вдоль ул. Свердловская от въезда со стороны г. Челябинска до моста.

Слайд 25 В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы в с. Б.Баландино на 2022 года запланировано строительство общественной зоны «Сквер спортивно-игровая зона ул. Озерная». Для этого подготовлен Проект, который проходит гос.экспертизу.

Слайд 26 В д. Ключевка в 2020 году для жителей построен новый благоустроенный ФАП. (дорога) В настоящее время разрабатывается проектно-сметная документация по устройству новой спортивно-игровой детской площадки.

Слайд 27 в д. Урефты в 2020 году проведены работы по отсыпке пожарного пирса, установке контейнерной площадки для сбора ТКО, начаты работы по ликвидации несанкционированной свалки.

Слайд 28 В 2020 году проводились работы по благоустройству территории поселения. А именно: опиловка деревьев и кустарников возле многоквартирных домов, а также на общественных территориях и вдоль дорог с последующим дроблением спиленных веток; слайд ликвидация несанкционированных свалок в д. Прохорово, д. Урефты и с. Долгодеревенское; проведены субботники, высажены саженцы голубых елей в с. Долгодеревенское у центральной аптеки. В 2021 году для привлечения жителей к активному участию в субботниках решено провести конкурс на лучший убранный двор. 
В 2021 году запланировано благоустройство территории от районной администрации вдоль районного суда. Близлежащие МКД поддержали эту идею и готовы принять участие в приображении придомовой территории. Я думаю это положит начало улучшению внешнего облика села.
 Слайд 30 В рамках акции «Чистая вода» волонтерами был очищен берег озера Касарги,  В министерство экологии готовится пакет документов для участия в Программе по очистке водоёмов: р. Зюзелга от моста по ул. Свердловская до сада Победы и водоём в с. Б.Баландино. 

Слайд 31 Подана заявка в Программу «Комплексное развитие сельских территорий» на благоустройство территории вдоль реки Зюзелга «Тропа здоровья»,  спортивной и детской площадки в д. Ключевка, памятника в д. Шигаево, ремонт детской площадки в районе УЧХОЗа в с. Долгодеревенское, капитальный ремонт школьного мостика и др.
Слайд 32 При администрации действует отряд главы поселения по наведению порядка и чистоты на территории поселения, куда привлекаются дети Долгодеревенское и Б.Баландинской школ, в основном из малообеспеченных семей. Работа ведется совместно с центром занятости населения. Однако в связи с объявленным карантином и закрытием школ на дистанционное обучение, отряд главы работал с июля 2020г. в том числе с привлечением детей, стоящих на учете в отделе по делам несовершеннолетних. Не смотря на это было привлечено 34 школьника. 

     Слайд 33 Могу уверенно сказать, что Долгодеревенское сельское поселение – это спортивное поселение. Есть 3 спортзала в Долгодеревенской школе, РОВД, ДЮСШ – для тренировок по баскетболу, волейболу, легкой атлетике. Зал настольного тенниса и единоборств по ул. Набережная 1. Большие обороты стали набирать игры в шахматы и шашки в здании РДК. По Программе «Комплексное развитие сельских территорий» подана заявка на ремонт спортзала в старшей школе с. Долгодеревенское.
Так же наши спортсмены посещают бассейн детского лагеря «Лесная Застава». Для любителей тяжелой атлетики существует тренажерный зал «Медведь». ФОК ЛПУ Трансгаз принимает у себя желающих, для которых открыт шикарный спортзал, тренажерный зал, зал для шейпинга, и 2 ванны, одна 25 метров для взрослого поколения и маленькая ванна для совсем юных спортсменов. 

Для желающих заниматься спортом работают различные секции. Хочется отметить, что в секциях занимаются как взрослые, так и дети. Например настольным теннисом сегодня занимается 20 ветеранов. Баскетбольная мужская команда «Легенда» - неоднократный призер областных соревнований, чемпион и вице-чемпион г.Челябинска, 12 лет подряд выигрывает первенство Сосновского района по баскетболу, участники всероссийских соревнований. Футбольная детская команда «ДИФС» - призеры Челябинской области, участники Всероссийских соревнований, призеры Сосновского района.

Мужская футбольная команда по мини-футболу – призеры Челябинской области, г. Челябинска , Сосновского района.

Так же наши спортсмены показывают хорошие результаты в боксе, кик – боксинге, каратэ, дзюдо. Становились победителями Районных , Областных , Всероссийских турниров.   

Слайд 34 С 2015 года на стадионе ежегодно проходит фестиваль спорта «Долгая- Жизнь!». Изначально было решено проводить фестиваль в рамках поселения для своих спортсменов. С каждым годом фестиваль набирает обороты  и на данный момент имеет статус Районного . В 2019 г. фестиваль собрал более 500 зрителей и более 300 спортсменов (бокс, дзюдо, футбол, пляжный волейбол, армрестлинг, гиревой спорт, жим лежа, вор-каут) и ветеранов спорта. Помимо этого можно болеть за семейные команды «мама, папа, я – спортивная семья» с участием воспитанников детских садов. В 2020 году в связи с пандемией, фестиваль не проводился.
Всё большую популярность приобретает «Скандинавская ходьба». В летний и зимний период можно увидеть  любителей этого вида спорта. Много желающих поиграть как в большой так и в мини-футбол. 
Слайд 35 Спасибо за внимание

